



Smaltoxyl Hydro Preservative

Sredstvo za zaštitu drveta na bazi vode



Prinos pokrivenosti: 15-17 m²/l



Vreme sušenja: 1-2 sati



Razređivanje: spremno za upotrebu



Nanošenje drugog sloja: za 4-6 sati.



Pakovanje: 750 ml, 2,5 l, 5 l

Nanošenje: Četka, valjak

OPŠTE OSOBINE

Smaltoxyl Hydro Preservative je sredstvo za zaštitu za unutrašnju i spoljnu upotrebu, rastvorljivo u vodi, koje prodire i impregnira pore drveta, štiteći efikasno od septičkih gljivica (koje napadaju i uništavaju drvo) i gljivica koje deformišu drvo i uzrokuju cijanozu, mrlje i buđ. Održava elastičnost i kao rezultat prati prirodne pokrete drveta dok istovremeno diše. Slabog je mirisa i može se premazati Smaltoxyl lakovima na bazi vode i rastvora (univerzalna upotreba).

TEHNIČKE SPECIFIKACIJE

Relativna gustoća	1,01-1,03 kg/l.
Prinos pokrivenosti	15-17 m ² /l po sloju, u zavisnosti od moći upijanja površine. Performanse se povećavaju na narednim slojevima.
Razređivanje	Spremno za upotrebu.
Vreme sušenja	Suvo na dodir za 1-2 sata.
Nanošenje drugog sloja	Može se naneti nakon 4-6 sati. Treba sačekati malo duže ako je vreme hladno i vlažno.
Klasa ZOS (zapaljive organske smese)	A. „Upijajuće boje za drvo”. Tip Y. Vrednost praga ZOS = 130 gr/l. B. „Vezivni temeljni premazi (koji pružaju hidrofobna svojstva i/ili štite drvo od cijanoze)”. Tip Y. Vrednost praga ZOS: 30 gr/l. Maksimalni sadržaj ZOS u proizvodu spremnom za upotrebu: 20 gr/l.
Broj odobrenja	YpAAT GR: TP8-0065-OP YpG CY: TP8-58
Rok upotrebe u kanti	18 meseci.
Sastav aktivnih supstanci	0,62% v / v IPBC i 1,25% v / v propikonazola.
Doziranje	115-135 ml/m ² u dve doze Veoma efikasan sastav pogodan za profesionalnu upotrebu.
Boja	Bezbojne i gotove nijanse.



PRIPREMA POVRŠINE

Površina mora biti očišćena od prašine, masti, ulja, stare boje, rđe i mora se obraditi brusnim papirom.

NANOŠENJE

Dobro promešajte pre upotrebe i tokom nanošenja. Nanesite jedan ili dva sloja Smaltoxyl Hydro Preservative na suve i savršeno čiste površine, u smeru linija drveta. Kao konačnu boju, možete nanositi Smaltoxyl Hydro ili bilo koji VECHRO lak na bazi rastvora za svaki pojedinačni slučaj.

ČIŠĆENJE ALATA

Neka alatke tokom rada budu „mokre” u kanti ili u posudi za boju. Dobro ocedite boju s alatki u kantu i isperite ih toplom sapunicom. Ako se boja osuši, možete je ukloniti samo uz pomoć jakih deterdženata. Tečnost kojom ste prali alat ne prosipajte tamo gde se može pomešati s podzemnim vodama.

USLOVI ZA NANOŠENJE

Temperatura 8-30 °C i relativna vlažnost ispod 80 %. Maksimalni sadržaj vlage ne sme prelaziti 18% za meko i porozno drvo i 15% za tvrdo drvo. Nepovoljni uslovi tokom nanošenja mogu izmeniti finalne karakteristike proizvoda.

ČUVANJE

Čuvajte na hladnom mestu, zaštićenom od mraza i sunca. Dobro zatvorite kantu nakon nanošenja. Višak boje sačuvajte za ponovno korišćenje. Ponovnim korišćenjem boje maksimalno smanjujete uticaj veka trajanja proizvoda na životnu sredinu.

NAPOMENE

Sadrži IPBC i PROPIKONAZOL. Može izazvati alergijsku reakciju. Da biste izbegli rizike po ljudsko zdravlje i životnu sredinu, pratite uputstva sa etikete proizvoda.

UPUTSTVA ZA BEZBEDNO KORIŠĆENJE

Pre upotrebe pročitajte nalepnicu. Držati dalje od dece. Više informacija dostupno je u Sigurnosnim listovima proizvoda (SDS).

Tehnički podaci i uputstva sadržani u ovoj tehničkoj brošuri zasnovani su na testovima izvedenim u akreditovanim laboratorijama i rezultat su znanja i iskustva naučnog tima naše kompanije. Naša kompanija garantuje kvalitet proizvoda, zasnovan na standardima ISO 9001, 14001 i na propisima EMAS. Kao proizvođači, ne snosimo nikakvu odgovornost ni za kakve štete ili oštećenja izazvana nepropisnom upotrebom ovog proizvoda, koja nije u skladu sa uputstvima za upotrebu.